Victaulic® QuickVic™ O™ A!l 7
Style 107N

\/Ctaulutf

06.23-KOR
2 - 12'/DN50 — DN300
1.0 HE 49
A8 7tset 14
e 2 - 12"/DN50 - DN300
b2 Xy &=
o ZE AHQIZ|A 2
o 02 7|E MM 6.0 LEL
ZCH AFS &
o 2™ ZZ(29.9in Hg/760mm Hg)MIA| Z[CH 750psi/5171kPaZtx|2] 4 & =&
o ALE 2 ME, HH i % Hi2t A w2t CHELIC
I3E 2k
e 3.0 MlMOfA MEHSE JHAZIO] 2t CHELIC
s
e Victaulic 22|X|d OFE A|AH (0GS) OFE T2UZ S FH|E EtAY Sl/EE= AHQl2|AZ Higts HARLICE
o = L= 20|35 MoteteSE HAIE I-A iRt E MS L Ch
Bl

NSF 61 &¢I ®MZ0| st 20of
HY 2 Z=H]

= Victaulic MX| Z=H[™ DHA| 7{Z3 Style 807N(&LL

1 X2 06.28)2 K|I™oF gLt

7|z X2 25.01: Victaulic B& 282 AFRIL|CE
78 % /U

o A XA S7H2 ASME B31.1 =3 Hif2t 78 3

& S ASME B31.9 4= AH[A HY

g EgLn
2.0 CERTIFICATION/LISTINGS
UK
nLIS'I'EI)us @ C E Cn
N EN 10311 BS EN 10311
LPS 1219:3.1= CPR (EV) CPR (UK)

Cert/LPCB Ref. 104-1a/37 No.305/2011 2019 No. 465
Hl2

FolEof 23t HEE 7|24t 10.01 8 HRSIHAR.

HE 2K, |X| 24 E=

X a} grEAsto] 2 A2 opx|2to

ol BE TX| Abgh
victaulic.com

06.23-KOR 7470 Rev K 2022/10 7HAE & © 2022 Victaulic Company.

B 49
1

ictaulic’


http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.28.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf

victaulic.com

3.0 A -F=

SIRE: ASTM A536, S5 65-45-120f| Z8H= LAZSHZHE ASTM A395, 52 65-45-15 0f| Zdt= LAZAHAZTHES
Ed @8 Al HlE 7tsgct

St TE: (MEH AFE HA|)

[ BZ: g 38

[] MEHf AFQF ASTM A12301 Tot= 2802

[ MEd AbQE 7|Et FEID} st @7 AFRO] Qe AR VictaulicHl 22[SHMAIL.

7HAZ: (MEH AFEF HAJY)

O

H|Z

£E

O

"EHP" EPDM S&
EHP(X{4 90 At ShA 51 = AER10|I 444 IE)
XFE 2 2| LhojAfe] .
NS RIS siR8o 2L HMptoix| kLIt
53 “T” £E& "HMT" LIEY

LIEZI(T ZgHM AE2I0|I S HMT' T2 3 2 AERIO|T 22| IE), & WE 20F~+180°F
~29°C~+82°CULITE 418 TE, RF U 424 37|, NFE 2 He| oo FBY JISEOR N 4
USLICE +150°F/+66°CE E£2SH= 24 L= +140°F/+60°CE £ 25H= 12 AX 37(0|= HYSHR| EEL(L.
53 “0” EEUEEN

SBELSBBIH|(IH2IA AEEI0|T 2 T) 25 | 20°F ~ +300°F/-7°C ~ +149°C. TH0| Ashs 4, M9
29, st22is B, ST, QO Ak, Q7] AN 121 Eeteadt BHE 2|2 AYE
cL 5| ujEeo 2 s Hatehr| gLt

Hel= —30°F ~ +250°F/-34°C ~ +121°CJL|Ct

=
37| 9 ofst 28 HiAEC 2 XIHE £ AUGLICL

1
$0
il
r
i
e
1>

CHA| ZtAZNS MEHSHE ™ J|= Xtz 05.01 A2 Victaulic 7|12(Seal) MEH 7t0|= - EbY 7|2 324
J|xHE 8Ee Aot 85 XAY #RLICE O] 7tAZI0] SotE(X| oh= Hi2to] EXHetLICh §F JtAzZl 85 XA 9 H|S 2 i S 53k s e £l
Victaulic 7|2 ME4 7t0| =& A EH=B{OF L(Ct

Victaulic2 58 £& 1 0|49 WtAEMH MECZ ChHE & U= H2IE ERYLICH
Style 107V S3 EHP EPDM 7tAZ 18 &1 X2 06.339] EL

/HE: (ME§ AFS HAJ2)

HZ: ASTM A449(0tE = thQ|) 8l |SO 898-1 Class 9.8(M10-M16) Class 8.8(M20 0]4h)2| 7|A/X EM QHS
SEote BtAaZ @Y W E3f EE ASTM A563 S5 B(OFE IH2E tHe| - 8ilH| S 2 E) % ASTM A563M 2efA
O(0IEY THel - SZUHE) QU8 74X EY 278 $55t= 4 SULHE. E8f 2E 8l §2F {E&= ASTM B633
FE/ZN5, Otz @& III(OF= IHRE Thel) = R I(0EY THe)E £4610 otde 2 M7 =3 gLCh
MEH AFQF: ASTM F593, Group 2(316 AE|QI2|AZY, condition CWe| 7|AHH E4 AS £FsH= AHQIHA

4l E=f ZE. ASTM F594, Group 2(316 AH|QIZ|A Z2h), condition CW2| 7|AIX EN S SF5t= AH QA
2 siH] HE, 2E2t HEO &3 2lF4 20| &[0 J&LICt2

HE AP BE/HELS 93 BE ©F| 22020t I LI

06.23-KOR 7470 Rev K 2022/10 7HE&  © 2022 Victaulic Company. T# &g,

victaulic.com 2 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.33.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 X%

AEMY 107N QuickVic™ 2|X|E HEE

z
A ZEE
(Installation-Ready™ A EH)
b2 2t
74 73 Bolt/Nut* x| 4 Cx-
EELE
(Installation-Ready™AtEH) HZE HEY AR
2 MMF sgx 2% 33 X Y X Y z &z
SIPN RPN RPN RPN SIPN SIPN oI| SIPN SIPN Ib
DN mm mm mm mm mm mm mm mm kg
2 2375 0.15 ) ax3 4.00 6.13 3.63 6.13 2.13 27
DN50 60.3 3.8 M12x76 100 156 92 156 54 1.2
2% 2.875 0.15 ) ¥2x 3 4.50 6.75 4.00 6.75 2.3 3.0
73.0 3.8 M12x76 114 171 102 171 54 1.4
3.000 0.15 5 %3 4.63 6.88 4.13 6.88 2.13 3.1
DN65 76.1 3.8 M12x 76 118 175 105 175 54 14
3 3.500 0.15 5 2 X3 5.25 7.38 4.63 7.50 2.3 37
DN80 88.9 3.8 M12x 83 133 187 118 191 54 1.7
4 4.500 0.15 5 Y2 x3 Y 6.63 8.75 5.88 8.75 2.13 5.1
DN100 1143 3.8 M12 x 83 168 222 149 222 54 2.3
4.250 0.15 5 Y2x3 V% 6.38 8.50 5.75 8.50 2.13 4.7
108.0 3.8 M12x 83 162 216 146 216 54 2.1
5 5.563 0.15 5 % x4 7.75 10.25 7.13 10.25 225 7.0
1413 3.8 M16x 101 197 260 181 260 57 3.2
5.250 0.15 5 Y8 x 4 7.50 10.00 6.75 9.88 225 6.1
133.0 3.8 M16 x 101 191 254 171 251 57 3.0
5.500 0.15 5 % x4 7.75 10.25 7.00 10.13 225 6.7
DN125 139.7 3.8 M16x 101 197 260 178 257 57 3.0
6 6.625 0.15 3 % x4 8.88 11.38 8.13 11.25 2.25 8.2
DN150 168.3 3.8 M16x 101 226 289 207 286 57 3.7
6.250 0.15 5 % x4 8.50 11.00 7.75 10.88 2.25 7.6
159.0 3.8 M16 x 101 216 279 197 276 57 34
6.500 0.15 5 % x4 8.75 11.25 8.00 11.13 2.25 7.9
165.1 3.8 M16 x 101 222 286 203 283 57 3.6
8515 0.20 2 % x5 11.25 14.25 10.38 14.13 2.63 15.0
2163 5.1 M20 x 127 286 362 264 359 67 6.8
8 8.625 0.20 2 % x5 11.25 14.37 10.50 14.25 2.63 15.1
DN200 219.1 5.1 M20 x 127 286 365 267 362 67 6.8
267.4mm 10.528 0.20 5 78 X 6%2 13.50 16.75 12.50 16.38 2.63 235
267.4 5.1 M22 x 165 343 425 318 416 67 10.7
10 10.750 0.20 5 78 X 6Y2 13.75 17.00 13.00 17.13 2.75 23.6
DN250 273.0 5.1 M22 x 165 349 432 330 435 70 10.7
318.5mm 12.539 0.20 5 7 X 6Y2 15.50 18.63 14.63 18.50 263 26.9
318.5 5.1 M22 x 165 394 473 372 470 67 12.2
12 12.750 0.20 5 78X 6%2 15.63 19.00 15.00 19.00 2.75 27.2
DN300 3239 5.1 M22 x 165 397 483 381 483 70 12.3
3 HAE B BE 2 S 8X|i= AAH 2|0[0tR SO 20 AFERILICE Style 107N AX| &H|™ DFHA ASYR 1A HAZ 2R Hit A/ AR O] WA=
L= 2t 0|58 £ 85K YALICHL HISY MY HEof ZefAl= VictaulicOll 22|8HAI7| HHEILICE
4 TRY ZE9 SR MOHES| £of SYTL|TH

06.23-KOR 7470 Rev K 2022/10 7 &l

victaulic.com

© 2022 Victaulic Company. T3 49,

3

ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

50 AMs
Style 107N QuickVic™ 14| HE - ANSI HEZ

3 AFE 10 =
E|ci AHE o}l 518 B¢ E|tH AFS 2|} 518
33 o 21 b2t ST R 5155 b2 = s 2 oS5
QIX| QIX] QIX] psi Ib QIX] psi Ib
DN mm mm kPa N mm kPa N
2 2375 0.109 750 3323 0.154 750 3323
DN50 60.3 2.8 5171 14781 3.9 5170 14780
2% 2.875 0.120 600 3895 0.203 750 4869
73.0 3.1 4135 17325 5.2 5170 21658
3 3.500 0.120 600 5773 0.216 750 7216
DN80 88.9 3.1 4135 25680 5.5 5170 32098
4 4.500 0.120 600 9543 0.237 750 11928
DN100 114.3 3.1 4135 42449 6.0 5170 53058
5 5.563 0.134 500 12153 0.258 750 18229
141.3 34 3447 54059 6.6 5171 81087
6 6.625 0.134 500 17236 0.280 700 24130
DN150 168.3 34 3450 76670 7.1 4825 107335
8 8.625 0.148 300 17528 0.322 600 35056
DN200 219.1 3.8 2070 77970 8.2 4135 155936
10 10.750 0.165 300 27200 0.365 500 45400
DN250 273.0 4.2 2065 121040 9.3 3450 202030
12 12.750 0.180 300 38300 0.375 400 51000
DN300 3239 4.6 2065 170380 9.5 2750 226950
5 A2 2 ol EC S 2 Victaulic AP0 =510 I2E 75 S ©F ANSI B36.10 2 2 B2 7|E02 LR 2 QR0 ot52 B5F &oh A LTt 7|Ef bt
gsof 2= V|ctau||001I OISEA|Z| HEEFLICE
H|2

o AL AE A 12001 BHoll, ZCH AHES LS HAIE AFLELE 1% STHAIZ > AUSLICH
e DINH{ZESZ LPCB % VdS &2l &5(6.3mm FH|) 10" 72| A[C AHE 2 232psi/16bar, (7.8mm FH) 12" F22| £|CH AHE &= 232psi/16bar.
o AHZE 10HIREOZ FM 59 S 2-401X| 79| A[C AFE 22 400psi/28bar, 5-621X| 72| £ AL 22 300psi/21bar 3! 821%| 109X 7A
(O 188" Hi2h 2| A[CH A2 22 300psi/2lbar. EE BIRAEC 2 FM £¢1 &5 2-4Q1K| #279| A[C] A2 ™ 600psi/4lbar, 5-621X| #A2| £|Ch AL
Q'3 500psi/34bar 2 10Q1X[2F 1291X| 7 H2| AT AFHE 3 400psi/28bar. shef He| Lol 2= O|HY te| 724 Zaf

o AFE 10HIAECZ UL S¢ 25 2,2 %,3, 420K 729 i AFE 3 400psi A 6, 8, 10Q1%| #H2 [T AL /3 300psi. EE Hi 2
2,2 Y%, 32K A9 A AL 3 600psi, 421X 72| 2|ch ALE &3 450psi A 6, 8, 10, 12214 #249| Z[CH AL 3 400psi.

06.23-KOR 7470 Rev K 2022/10 7HE&  © 2022 Victaulic Company. T# &g,

victaulic.com 4 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

51 M5
Style 107N QuickVic™ ™A HEY - I1SO E=
73 ISO i
E|cf AR E|f 518 2| AR 2|y 518
33 oA 21 L) | el 2 shEe b2 = etz 2Lt stEe
olx| olx| olx| psi Ib olx| psi Ib
DN mm mm kPa N mm kPa N
2 2.375 0.091 750 3323 0.157 750 3323
50 60.3 2.3 5171 14781 4.0 5171 14780
3.000 0.150 600 4239 0.200 750 5299
DN65 76.1 3.8 4135 18856 5.1 5170 73571
3 3.500 0.114 600 5773 0.197 750 7216
80 88.9 2.9 4135 25680 5.0 5171 32098
4 4.500 0.126 600 9543 0.220 750 11928
100 114.3 3.2 4137 42449 5.6 5171 53058
4.250 0.114 600 8507 0.220 750 10634
108.0 2.3 4135 37841 5.6 5170 47302
5.250 0.142 500 10818 0.248 750 16227
133.0 3.6 3447 48121 6.3 5170 72181
5.500 0.150 500 11873 0.220 750 17810
DN125 139.7 3.8 3447 52814 5.6 5170 79223
6 6.625 0.157 500 17236 0.280 700 24130
150 168.3 4.0 3450 76670 7.1 4826 107335
6.250 0.197 500 15332 0.276 700 21465
159.0 5.0 3447 68200 7.0 4825 95481
6.500 0.134 500 16583 0.276 700 23216
165.1 34 3447 73765 7.0 4825 103270
8515 0.228 300 17075 0315 600 34150
216.3 5.8 2070 75953 8.0 4135 151907
8 8.625 0.177 300 17528 0.315 600 35056
200 219.1 4.5 2070 77970 8.0 4137 155936
267.4 mm 10.528 0.188 300 26116 0.365 500 43526
: 267.4 4.8 2065 116170 9.3 3450 193613
10 10.750 0.228 300 27200 0.248 500 45400
250 273.0 5.8 2065 121040 6.3 3450 202030
318.5 mm 12.539 0.188 300 37000 0.406 400 49394
) 318.5 4.8 2065 164797 10.3 2750 219715
12 12.750 0.264 300 38300 0.307 400 51000
300 3239 6.7 2065 107380 7.8 2750 226950
6 A8 23 8l 2T 5HE 2 Victaulic AFLO| £510 IR E 78S BHIS0 4200 72 2 HiES 7|EC2 R 9l Q20| 5tE5 2 D5 oot ZAHQLICE 7|Ef ui 2t
Hsof 2diie Vlctauucoﬂ ZOISHAIZ| HEEFLICH
H|1

o ZL:oF Al 120f Btelf, Z[TH A

e DINH{Z2E2Z LPCB 3 vdS &¢I

HS BAIE AFSEDE 168 SIHAZ 4= ASLITH

2
S
(=]
=

AHE 221 500psi/34bar 5! 10Q1X|2t 1201 FZH2| £|CH AHE 2] 400psi/28bar. s #9| LHS| ZE O|EY &l 74 X

o AFE I0HIEEOZ UL SR &S: 2,2 %, 3, 42X #2 2|t AL &3 400psi & 6, 8, 102X #H2| [T AHE &3 300psi. 27F 40 Hi 2t

2,2 Y%, 30X A< £|CH A 2] 600psi, 421X 22| Z[Ch AHE 23 450psi A 6, 8, 10, 1221 #Z 2| Z|CH A 22 400psi.

*  267.4mm % 318.5mm #A2 UL SM & FM S¢l M F0] ofL{ch

oF

=]

IS(6.3mm FH) 10" 7#29| 2| AFS & 232psi/16bar, (7.8mm FH) 12" A2 %|CH A8 2f2] 232psi/16bar.
o
=

o AHEFI0HIHECE FM S0 &S5 2-401K 72| 2|CH AHE 23] 400psi/28bar, 5-621X| #2432 £ AHE 22 300psi/21bar
(0.188" Hif2h 2| Z[Ch AHS 0*3—1 300psi/21bar. A#H|E 40 BHAHEOZ FM &¢! 25 2-401X| 74 9| £t A+ 22 600psi/41bar, 5-6

I 821%| 10Q1K] 74

(1PN
!

x| 79| Ak

06.23-KOR 7470 Rev K 2022/10 7HE&  © 2022 Victaulic Company. T# &g,

victaulic.com 5

ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

6.0 IX|AFE
A 7D
@ W ‘% @ ‘
o TE Victaulic 2 ®IF2| dX|, 22|, ZH L= S B ZHe] Mof| 2RE MAHAME 41 SX[SHAHAL.
o BE Victaulic B2 H|Z2| Mx|, 22|, ™ = FX| B4 =] Moj| 2t A|ARIS ZHerstn i A2,
o HOMA obMI Gl oINS E AEsIMAL.
2 XHE uEX| S A AtLo|Lt Mztst SA 5l R ArAbo] 6|7} Wi & AUELICE
A #n
e Victaulic RX & ME = Victaulic {22 22 9F2/2%F LY AH[QIZ|AZ H{ZIE O 2H 7138 uff ALE4} o}
$I'|_||:|-
oF2/HEF LI AH|QIYA Z Hij2F O2H J13 A| Victaulic RX & MEE AI251X| 20H HA K| 2|2 Qldl
MZEst MA| B A Ql/EE= R AAro| 26| 7} whlE 4 AELICE
FelArgt
e Victaulic RX 15H E2 Hr 2 TR0} $iL|C}. RX 18H E2 2M1} E NE MHo| RX HA|Z AlH$iL|Ct,
A 7D
e Style 107N 7{EE S 2Tt 7 =& A| 2Lt Ho| 7tA3e| Z2 Cl2|0of| 2tH| DHE|EE FolstMA|R
o L0 “QV” EE= “EZ QV” HEA|7} El Victaulic HE 24T AF25IM AL,
e Victaulic2 Style 107N HE3 X3! Victaulic I|E/S AL2E AUS HTELICE
o] MHEAMof| IIZX| oS AR EXHSH HE M2 Qlolf A1Ztst MA|IA FAF 9l R Arato] 6|7} whilet 4 UELICE
selAre
e Victaulic 2 27|7t NPS 2"/DN50 O[6tQl &= StCH7| 273 mo|X e} Victaulic 7tA ZEOQIE N|FQ| AlES AESIX|
orSLICE of7]0f|= ASTM A53 F Hlj2to] S| X|at o]0 = Stx|X| Qt&LCE.
06.23-KOR 7470 Rev K 2022/10 7HH = © 2022 Victaulic Company. TH#H A1,
victaulic.com 6 ictaulic’



http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

70 I A=

05.01: Victaulic 7|2 MEf 7t0|=
06.15: Victaulic 2 S & 22t i 2+0] Ci$t Victaulic HS 20| EEH &t E
06.28: 212 20} Style 807NE Victaulic QuickVic™ M X| ZH|™ XAl HZ 2]

06.33: Victaulic® QuickVic™

H
10.01: Victaulic &8} Q1E/SH &= 740| =
17.01: Victaulic HIES AH|QI2|A ZEH0f AFESH?| 2]St Victaulic Hi 2 Z=H]
17.09: Victaulic 23 S 9 AH|QI2|A ZHat di2hofl CHSE Victaulic FASHFHE HZ YO BEHGHE
25.01: Victaulic B&E JZE AQFS F 4510 Mt = MAIHS
26.01: Victaulic A 74| H|0|E
29.01: Victaulic @ =
1-100: Victaulic ¥1& HX| sHES
I-107N: Victaulic %] X|& - Style 107N QuickVic™ Installation-Ready™ & A HE2
I-ENDCAP: Victaulic 1= 74 X OFH MH A
I-IMPACT: Victaulic IHE & At E X[ &
HIZ Mey of Xghol| CHh ALS XL QY Clin
2}2to] Ar8XHE STt A1 ALE HE0f UM Victaulic MES Mt S A BE 2 HMEZ 2 Victaulicoll &JdH & Victaulic AP0l et M Z & 0f0F BiL|CH ZE XEL2 HxHo
YW EEHME AT Victaulic O s, FA B, o 81 Z1 XFof| et Bty X E QI Victaulic 2XI/Z& X|&of w2t x| =[0f0F SfLICH Victaulic & AFE EX| 3! 2| 29| 2Ef gl0]
Ao UG LICEL 2 M U 7|Et 2MLt Victaulic BRI 75 FM, T £ QA ofst HZo 72, dA 9 BF TS HEY HelE BRYLCh
S &2 Victaulic Company o & Tof =2, MX| 710|E E& 2 YA DX Abgg HE, M|
T8, M Es EIIshs Ao e 4 glgHL Ax|stal = HB0| CHet Victaulic 9X| HES i x| X|ES AA| Za8HOF FLCH
K| Z XY AL HESO0|= s Victaulic MEZ 0l LE=[0] oM, bt HX| 8 T2IS 2|8 HIo[E{7t
Qolo] ATH, MEB, MH|A Ei MA 9| Jhstr AFS i KOHE AL Tt 23St 2 2A0 FEE|0] QGLICH E3E GAL| A0 E (www.victaulic.com) Ol A PDF HA|Q 2 & tof

SEE ofH 8 1t 22 A8 E& E2 S EESt= Victaulic E= Victaulic 2| XF2|Ar

22 WA S6] H2 J|EL KRT A A2l 20| MAS HOBTILE Yolel S& £ TIEf

=T = T

X HTYLHO| Mo sl= Aol a9 22 AT, ME, MH|A £= MA 9 A+ S FHoH=
ol=7h glem Ok 2 on|2 M=o M= ¢ gtk ‘S 85" £ 53] £/"012t=

f=g=}
s2 Uget

80i= 0|= SV/EE VB FTt0AM S F5
e X2

E= =Y 30 EHE st2[YLch

SU/EE A Y

off chet &

=3

24 4 YLk

HERS
A IHASZO| HMEES S5 S EEISIAIALE XM AL Victaulic Off 22I5EA|7]
HiEfLICH

AE
Victaulic 3! 7|Et 2E Victaulic 4 & 0|2 S/E= 7|EF Z740i| Q= Victaulic Company
SU/EE O AGAL ME e S5 AEQLICE

06.23-KOR 7470 Rev K 2022/10 7H¥&  © 2022 Victaulic Company.

[l

victaulic.com

B AR

7

\/ct.aulic“


http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.15.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.28.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.33.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.09.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/26.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/29.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-107N.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-ENDCAP.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-IMPACT.pdf
http://www.victaulic.com

	Check Box 9: Off
	Check Box 10: Off
	Check Box 11: Off
	Check Box 12: Off
	Check Box 13: Off
	Check Box 14: Off
	Check Box 15: Off
	Check Box 16: Off
	Check Box 17: Off


